

铅铁“穿”夹克,走私过亿元

走私案主要犯罪嫌疑人被判处有期徒刑并处罚金

本报7月16日讯(记者 潘旭业 通讯员 陈星华) 16日,记者获悉,由青岛海关查获的亿元铅铁走私案在威海市中级人民法院一审判决,犯罪嫌疑人权某、李某等以走私普通货物罪被依法判处有期徒刑8年至1年半不等,并处罚金。

据了解,2011年12月29日,青岛海关下辖威海海关对深圳某公司申报出口的涤纶制梭织女夹克货物进行查验时,发现其内部夹藏大量铁桶装铅铁,遂对该批货物进行了查扣,并进一步由缉私部门立案展开调查。

海关缉私人员前往货物实际货主威海某商行,现场控制了权某、李某两名主要犯罪嫌疑人,并获取报关资料和提单等相关书证。经对证据分析,海关缉私人员发现涉案货物生产厂家为锦州某铅铁销售公司,而权某等在国内购买铅铁等铁合金后与韩国货主签订购销合同走私出口。海关缉私人员迅速出击成功抓获权某等主要犯罪嫌疑人,并获取了大量采购合同、包装单、成分表等证据。

经查,权某等与韩国收货人共谋,在国内采购铅铁、硅铁、铬铁等铁

矿石,先发至威海某物流公司处,再通过夹藏走私出口到韩国,共计涉案铅铁610吨、铬铁192吨、硅铁78吨,案值1.03亿元,涉税1300余万元。

据了解,铅铁等铁合金主要用作炼钢的合金添加剂,是我国重要的战略性资源类商品,出口需办理相关许可证件并缴纳20%的出口关税。日前,该铅铁走私案在威海市中级人民法院一审判决,犯罪嫌疑人权某、李某等以走私普通货物罪被依法判处有期徒刑8年至1年半不等,并处罚金。



青岛海关查获亿元铅铁走私大案现场。(图片由青岛海关提供)

攻其不备,10只流浪狗落网

李沧警方街头抓捕流浪狗,统一安置在临时收容处

本报7月16日讯(记者 曹思扬 通讯员 王洪亮) 民警从背后悄悄靠近,攻其不备抓获流浪狗。16日下午,李沧警方在虎山路11号附近抓住10条流浪狗。

16日下午,记者跟随李沧公安分局治安大队的民警来到百通馨苑四区门口。小区保安介绍,小区北面的下王埠村拆迁后留下不少流浪狗,多在傍晚时候出现,白天很少出来。

民警随后来到虎山路11号附近的平房区,在一个小广场上有3条流浪狗,民警拿着捕狗工具悄悄靠近,从后面套住两条狗,另一条狗逃脱。被抓住的狗不停挣扎,待稍微安静后,民警将它们装进编织袋。

有居民当场向民警求助,在平房内一个废品收购车下,用铁链拴着一条狗,这条狗是15日晚上才拴在这儿的,白天虎视眈眈地看着过往路人,居民从此经过都十分害怕。由于这条狗在车底下趴着不出来,民警拽住铁链把它拖出来装进编织袋。民警把刚抓到的流浪狗运往李沧区流浪犬临时收容处。记者随后跟随民警来到收容处,民警将刚抓到的流浪狗放进笼子里,并给它们喂食。

李沧公安分局治安大队中队长周发江介绍,16日下午共抓住10条流浪狗,李沧区拆迁区域较多,目前李沧公安部门已抓获40余条流浪犬,这些流浪犬均暂时喂养在临时收容处,有1名民警和4名协警专门看管,未来将统一注射疫苗后送往平度市流浪犬收容基地。



民警正在用抓捕工具网住流浪狗。曹思扬 摄

养狗惹纠纷,持刀威胁民警

一男子养狗扰民,酒后赶走上门调解的民警

本报7月16日讯(记者 刘腾腾 通讯员 王迅) 养狗扰民惹来邻居不满,养狗者酒后持刀抵在上门调解的民警脖子上,强行将民警赶出户外。15日,因涉嫌妨害公务罪,这名养狗者被批捕。

家住西藏二路28号504户的居民许某在家里养了一只宠物狗,平时这只狗在邻居休息时间狂叫,惹得左邻右舍十分不满。家住502户的居民王先生就多次为此事找过许某,但许某置之不理,两人多次闹得不欢而散。6月28日下午4点多,许某酒后回家,在楼道里遇到准备出门的王先生,两人再次因为狗的问题争吵起来。“我家养个狗,你别整天唧唧歪歪。”许某对王先生说,嘴里还不停骂骂咧咧。王先生很生气,与其争吵,随后两人厮打起来。见状,邻居赶紧报警。

八大峡派出所民警迅速赶到现场,向王先生了解情况后,打算向许某了解情况。谁知一敲开许某的家门,许某竟手拿菜刀不让民警进门,嘴里还骂骂咧咧,扬言谁要进他家门他就“砍死谁”,一边喊着一边拿着菜刀抵着民警的脖子将民警推出门外。民警要求许某放下菜刀配合工作,但许某不听劝阻,还持刀对着民警比划,声称再不走他就砍人了。无奈,民警只得暂时离开。

次日,八大峡派出所民警到许某家中对他进行传唤,早已醒酒的许某对持刀抗拒执法的行为供认不讳。7月15日,许某因涉嫌妨害公务罪被批捕。



图为许某威胁民警时所持的菜刀。刘腾腾 摄

五楼出租屋阳台 俩男子莫名跳下

其中一人身亡,跳楼原因正在调查中

本报7月16日讯(记者 周衍鹏) 16日上午,在市区西仲一路一栋楼上,两名租房的小伙莫名从五楼阳台跳下,其中一人不治身亡,另外一人则打了个滚后跑了。跳楼原因警方正在调查中。

16日上午9时许,读者张先生向本报反映称,在市区西仲一路靠近延安三路不远处,两名小伙从附近一栋居民楼上跳下,其中一人跳到地面后打了个滚就跑了,另外一人被一楼广告牌绊了一下,身子失去平衡,头先着地摔下,后被送到医院抢救。

“当时看到两个小伙子从五楼跳到三楼的小平台上,又从三楼直接蹦了下来。”据当事现场的一名目击者介绍,当时他刚好在事发居民楼对面,目睹了事情的整个经过,他说就在两人从三楼跳下时,其中一人正好被一楼的广告牌挡了一下,结果头先着地跌了下来,趴在地上起不来了。

记者在现场看到,该居民楼一楼门头的红色广告牌

被砸掉一块,地上还有广告牌的碎渣,摔下来的男子被送往海慈医院。16日下午,记者从医院得知,跳楼男子约三十岁,送到医院后已经失去意识,院方紧急进行开颅手术,但已经没有抢救的希望。

16日下午,记者从市北警方得知,两名男子是五楼一间出租屋的租客。事发后,民警很快找到了房主,但房子被连续多次出租,房主和中介都不了解两名男子的详细情况,且事发时附近住户也没听见五楼有打斗声。出事时住在四楼的住户正上楼去敲门,要找五楼的住户,因为五楼这几天不停漏水,影响到了四楼,结果上去敲了一阵门也没听见有人开门,就在四楼住户回到家里后,才发现楼下出事了。

目前,此案仍在进一步调查中,警方希望另一名失踪的男子能够主动到派出所说明情况。

(奖励线索提供者张先生线索费30元)

43岁女友提分手 23岁男子要跳楼

经过警方劝说,小伙被成功救下

本报7月16日讯(记者 刘腾腾 通讯员 栾云海) 女友日前不辞而别,痴情小伙千里来青寻找女友,却接到女友提出分手的短信。不堪打击,16日上午,小伙爬上城阳仙家寨一处废弃楼房的三楼楼顶要轻生,民警经过一个多小时的劝说,终于将他劝下。

今年23岁的小伙小石是四川人,在老家打工时,他认识了一名比自己20岁的女子韩女士,两人见面后十分投缘,很快成了恋人。但在今年7月初,韩女士却突然不辞而别,四处寻找女友的小石多次给韩女士打电话询问她的去处。最终,韩女士告诉小石她在青岛。没有丝毫犹豫,小石立即从四川坐车来到青岛,在汽车北站下车后,他不停给女友打电话,但对方却一直不接电话。16日,韩女士突然给小石发来短信,提出要分手。这让小石感觉万念俱灰,痛不欲生的他想跳楼了却残生。

16日上午10点多,他来到城阳仙家寨市场旁一处废弃楼房的三楼,爬上楼顶想要轻生。路人报警后,流亭派出所民警和消防人员迅速赶到现场,发现小石此时正摇摇欲坠地站在楼顶大哭。消防人员赶紧在楼下垫了气垫以防意外发生,民警也爬上楼顶慢慢地向小石靠近,对他进行劝说。在民警的询问下,小石道出了自己轻生的原委。了解情况后,民警给小石递了一根烟,让他平复情绪,并告诉他要多想想自己的父母,不要因为一时冲动让家人终生抱憾。

就在民警对小石进行劝解时,天色骤变,瓢泼大雨倾盆而下,小石单薄的身影在雨中瑟瑟发抖,民警担心出现意外,只能冒着大雨对小石喊话。经过一个多小时的劝说,小石终于答应先离开楼顶,在民警的搀扶下,他慢慢走回地面。由于小石的情绪还比较激动,警方只好先联系他的家人赶到青岛,让小石先留在派出所等待家人的到来。